

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

# ENAKOPRAVNA

Neodvisen dnevnik zastopajoč in

VOLUME VI. — LETO VI. CLEVELAND, O., SOBOTA (SATURDAY) Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, Single Copy 3c.

## ČIKAŠKA KONFERENCA PROGRESIV-CEV IN RADIKALCEV V RAZKOLU.

KONZERVATIVCI, LIBERALCI IN KOMUNISTI V NESOGLASJU GLEDE PLATFORME FEDERATIVNE FARMERSKO DELAVSKE STRANKE. — RUTHENBERG IN FOSTER KONTROLIRATA ZBOROVANJE.

Chicago, 6. julija. — Tretja politična stranka je začela ob skalo razdora že par ur po njeni organizaciji radi komunizma in Henry Forda. Liberalni elementi so na manjšinski koalicijski konferenci, ki jo je sklicala sedanja farmersko-delavska stranka, dosegli organizovanje federativne farmersko-delavske stranke na seji, ki je trajala preko polnoči. Sprejet je bil načrt za spojitev vseh sedanjih političnih manjšin, katerega je predložila konferenci Worker's Party.

C. E. Ruthenberg in William Z. Foster sta vodila večino, ki je živahno pritrjevala vsem izjavam, tikajočih se komunizma in sovjetske Rusije. Konzervativni farmersko-delavski delegatje stare farmersko-delavske stranke so se borili proti sprejemu načrta, ki ga so predložili predstavniki Worker's Party in več jih je že naznailo, da bodo odstopili od novo organizirane stranke.

Konzervativni farmersko-delavski delegatje so tudi prišli do razkola z liberalci radi Henry Forda, kot predsedniškega kandidata. Medtem ko so konzervativni farmerji zato, da stranka imenuje Forda predsedniškim kandidatom, pa ga so liberalci in radikali na konvenciji demuncirali kot reakcionarca.

Farmersko-delavski delegatje se ne marajo pridružiti k federativni farmersko-delavski stranki tudi vsled tega, ker ima Worker's Party zvezo z moskovsko internacijono. Načrt za novo stranko je bil sprejet takoj potem, ko je bila sprejeta resolucija za priznanje sovjetske Rusije in Mehike.

Konferenca je tudi sprejela resolucije, zahtevajoč oprostitev 36 zveznih političnih jetnikov, ki se še nahajajo v ječah, obljubljač pomoč vsem preganjanim delavskim agitatorjem in zahtevajoč, da se iz šolskih knjig odpravi vojno propagando.

Nova stranka je sprejela tri principe:

Nacionalizacija vseh javnih naprav ter transportnih in komunikacijskih sredstev. Industrije naj bi prešle v obrat delavcev in farmerjev. Delavskim in farmerskim masam se mora zagotoviti maksimalna varnost proti revoluciji, brezposelnosti in draginji.

Komunistična grupa na konferenci je tudi uspela v tem, da je dosegla sprejem zakonodajnega programa, ki zahteva med drugim zvezni 8-urni delovni zakon, katerega kršitev naj bi se kaznovalo z zaporom; dalje, da rezervni bančni sistem nudi pomoč farmerjem in delavcem; da se preskrbi zakonita pomoč za brezposelne; da se določi minimalna plača in prepreči izkoriščanje otrok v industriji.

Federativna farmersko-delavska organizacija ne bo imela nobene konvencije več" se je izjavil po zaključku seje D. A. Mc Vey, predsednik illinoiske farmersko-delavske stranke. "Ko se izve, da so to konferenco vodili ljudje, ki priporočajo komunizem, tedaj bodo vrhovni uradniški uradniki odklonili pošiljatev delegatov na kako konferenco v bodočnosti.

Toscan Bennett iz Hartford, Conn., ki je bil predsednik stare farmersko-delavske konvencije, pa je istega mnenja in je dejal, da so komunisti uničili tudi farmersko-delavsko stranko.

Charles E. Ruthenberg pa se je po zaključku konference izjavil:

"Federativna farmersko-delavska stranka zastopa pol do tri četrtine milijona delavcev. Desetdeset procentov delegatov je prišlo z odločilnim namenom, da pridružio svojo organizacijo k stranki, ki naj bi vodila politič-

ne borbe za farmerja in delavca. To je stranka, ki bo končno spojila farmerje in delavce."

Razkol je popoln. Chicago, 6. julija. — Farmersko-delavska stranka in nova federativna farmersko-delavska stranka bosta imeli v predsedniški kampanji v prihodnjem letu vsaka svojo lastno platformo in svojega lastnega predsedniškega kandidata.

## ZAHTEVE ANTRACITNIH RUDARJEV.

RUDARJI SO PREDLOŽILI PODJETNIKOM 11 RAZNIH ZAHTEV, MED DRUGIM TUDI ZAHTEVO ZA 20-PROCENTNO MEZDNO ZVIŠANJE.

Atlantic City, 6. julija. — Predsedniki antracitnih rudarjev so danes tukaj predložili podjetnikom svoje nove zahteve. Rudarji so predložili vsega skupaj 11 specifičnih zahtev všteti zahtevo za 20-procentno zvišanje plače. Razgovori med zastopniki delavcev in podjetnikov so se že pričeli in od njih je odvisno, da-li bo v antracitni industriji zopet prišlo do stavke, ko bo s 1. septembrom preminul stari delovni kontrakt.

Zahteve rudarjev so sledeče: Popolno priznanje rudarske organizacije; 20-procentno zvišanje plač; zboljšanje delovnih pogojev za izvežbane mehanike in 90c plače od ure; 8-urni delavnik; da se določi 2240 funtov kot priznana teža ene tone; da se preskrbi orodje brezplačno; da se določi najmanj 20 c ali 30 c za vsak palec prsti in kamenja, ki ga je treba izkopati, da se pride do premoga; da mora razsodnik v sporih, ki pridejo pred poravnalni odbor, podati svoje poročilo najmanj v teku 30 dni.

Sicer je položaj precej napet, toda kot izgleda, upata obe strani, da bo prišlo do sporazuma, predno bo preminul sedanji delovni kontrakt.

—Izmed onih dveh žensk, ki sta zadnjič prestali skušnjo za policijsko službo, je sprejela mesto le ena, dočim ga je druga odklonila. Sedaj pa se obrača varnostni direktor Martinez na javnost za nadaljnje policistinj. Prihodnje skušnje se bodo vršile 8. in 22. avgusta. Najprvo bo telesna preiskunja in nato pismena. Vsled dela, katerega imajo opravljati policistinje, se zahteva od njih večje mentalne zmožnosti kot od moških policajev.

—Z današnjim dnem bodo pričele igrati ob gotovih dnevih po mestnih parkih razne godbe. Danes popoldne bo igrala v Garfield parku ognjegasna godba, v sredo ob treh popoldne bo igrala v Gordon parku policijska godba.

—Naš dobro poznani rojak Ciril Kunstel bo odprl v ponedeljek na 6616 St. Clair Ave. čistilnico oblek. Ker je imel Ciril svoječasno že te vrste podjetje in ima torej skušnjo, se lahko zanesete, da vam bo nudil dobro postrežbo. Ga rojakom priporočamo!

—Poročno dovoljenje sta dobila Jack Znidarski, 30, 1063 E. 67 St. in Karolina Jugarčič, 22, 1164 E. 64 St. Bito srečno!

Kateri je bila ustanovljena nova federativna stranka, je bil izvoljen tudi predsednikom stranke. Podpredsednika sta Jos. Manley iz New Yorka, ki je vrhovni tajnik železniško-stavbinskih delavcev in pa W. H. Green iz Nebraske.

Ustava nove stranke določa, da se ima prihodnjega decembra ali januarja sklicati konvencija, na kateri se bo nominiralo kandidata za prihodnje predsedniške volitve.

## Gary obljublja poboljšanje

JE PISAL HARDINGU V KATEREM PRIPOROČILO BO 12-URNI DELAVNI PRAVILO "POBOLJŠANJE"

Tacoma, Wash. — Predno se je predsednik vrkel na parnik, ki se sedaj že nahaja v Alaski, je še v Tacomi, da je od E. H. Garyja članov Ameriškega Steel instituta dobil, da se bo odpravilo delavnik, kakor hitro bo dopuščale.

Harding je v svojem govoru dejal, da ta obljuba "velik socialni korak", akoravno je Gary pismu na predsednika se splošno priznava, sprememba zaželjiva, ista nemogoča, dokler razpolago več delavcev, ki jih potrebuje.

Ker je Harding v svojem govoru s ponosom opozarjal, nes več dela kot pa delavcev, zdi da je na podlagi Garyjevega pisma jako malo upanja, da se bo 12-urni delavnik nadomestilo z 8-urnim.

Harding je v svojem govoru v Tacoma tudi obljubil obnoviti boj v kongresu za podporo privatnim parobrodniškim interesom ter zagotoviti, da se bo izgovarsko mornarico, ki sedaj nahaja v upravi vlade, izročilo v privatne roke, kakor hitro se bo zlomilo kongresno obstrukcijo.

"Bluf!" pravi Gompers.

Washington, 6. julija. — "Če la stvar je pobarvana z blofom in neiskrenostjo", je izjavil predsednik Ameriške delavske federacije, Samuel Gompers, z ozirom na objavo Garyjevega pisma od strani predsednika Hardinga. Gompersova izjava sledi:

"Jaz svetujem jeklarskim delavcem da naj ne pričakujejo preveč kot rezultat izmenjave srečnih čustev med predsednikom in Judge Garyjem. Predsednik je sugestiral, da bi se 12-urni delavnik moglo odpraviti, "kadar bo več delavcev kot pa dela". Mr. Gary je v svojem odgovoru te besede dal med ušesca in je z uljudnostjo in taktom rojenega diplomata seveda odvrnil, da se bo zgodilo kot predsednik želi.

Kadar bo "več delavcev kot pa dela", tedaj si misli Gary, tudi ne bo težko plače znižati in nedvomno upa, da bo k temu pomogla čimprejšnja odprava naseljeniških omejitev. Cela stvar je pobarvana z blofom in neiskrenostjo. Jeklarski trust se briga le za profite in ne bo storil ničesar, kar bi moglo postaviti profit v nevarnost, dokler ne bo prisiljen."

—V prvi polovici letošnjega leta je bilo izdanih 500 več dovoljenj za graditev domovanj kot isti čas lanskega leta. Tako naznanja gradbeni direktor R. G. Skinner. Njegovo poročilo kaže, da se je zgradilo letos 1809 domovanj, ki stanejo skupno vsoto \$10.120.450. V isti dobi lanskega leta pa je bilo izdanih 1336 dovoljenj za lesena in zidana bivališča za vsoto \$6,828.700. Gradnje hiš na Cleveland Heights je padlo tekom zadnjega meseca za 70 odstotkov. V mesecu juniju se ni tamkaj tekom zadnjih deset let še nikoli tako malo gradilo kot letos.

## Senator napoveduje farmersko paniko.

DOBRA LETINA V EVROPI BO JAKO UDARILA AMERIŠKE FARMERJE, PRAVI BROOKHART.

London, 6. julija. — Senator Brookhart je danes tukaj izjavil, da je izredno zasedanje kongresa, ki naj bi podvzelo korake za pomoč farmerjem edino sredstvo, da se prepreči farmersko paniko v Ameriki.

Senator je včeraj odplul proti Ameriki na krovu "President Polk" ter bo pričel z agitacijo za izredno zasedanje kongresa, čim dospje v Washington.

"Niti ene dežele v Evropi ni, ki ne bi pridelala več žita in drugih poljskih produktov, kot pa jih bo sama pridelala. Tega dejstva se v Zedinjenih državah splošno ne priznava", se je izjavil senator pred odhodom, ki je mnenja, da more edino kongres pomagati farmerjem pred velikimi izgubami, ki jim groze vzprijeto dejstva, da Evropa letos ne bo potrebovala ameriškega žita.

—Smrtna kosa. Danes zjutraj je umrl rojak Frank Godina, 31, stanujoč na 9918 Sandusky A., v Newburghu. Bolan je bil skoro tri leta. Tu zapuščena eno sestro. Bodi mu lahka zemlja!

—Včeraj je bil poročen v smrt 15letni Edward Brown, 7100 Euclid Ave. Fant se je peljal na nekem trucku, ko pa je privozil blizu doma na Euclid Ave. je skočil z voza, pri tem pa je prišel ravno pred nek itruck, vozeč v nasprotno smer ter je bil povozen. Umrl je par ur po nezgodi v St. Luke's bolnici.

—Mrs. Mary Marvin, 58, iz 3452 W. 25 St. je podrl včeraj neki avtomobil, ki je ridal nazaj na Ontario in Champlain Ave. Zdravniki pravijo, da ima najbrže prebito črepijno.

—Zupan Kohler si je vzel počitnice, toda nihče ne ve, za koliko časa niti kam je šel. Kot je zadnjič povedal, si bo vzel letos večkrat počitnice, da pa ne bo nikdar nihče vedel kam odide. Pravi, da mu je silno neprijetno, da bi ga kdo vedno zija, kot da je na razstavi.

—Dekleta hitite! Dekleta med 18 in 21 letom, katere se mislite poročiti in ste v dvomu, da vam vaši stariši ne bodo "potrdili" vašega izvoljenja, storite najbolj pametno, da se zvežete pred 18. julijem. Tedaj namreč stopi v veljavo nova postava, ki določa, da mora imeti vsako dekle pod 21. letom po 18. juliju dovoljenje starišev, da sme stopiti v zakon. Torej je brž, da ne bodo prepozno!

—Mlada roparja. Včeraj je prišla policija dva 17letna mladenci, ki sta obdolžena, da sta napadla in oropala Sam Rossenwassena v njegovi modni trgovini na 3507 Payne Ave. Najprvo je prišel v prodajalno nek mlad fant ter si izbral svilnato srajco. Ko pa je potegnil iz žepa \$5 bankovec kot da želi plačati, sta skočila v trgovino dva mlada fantalina, ki sta bila očitno zaveznika prvega. Z revolverji sta ustrahovala Rossenwassena ter izropala register. Končavši svoj posel, so vsi trije "odjemalec" in roparja pobegnili. Zadnja dva sta bila zajeta, dočim je prvi ušel.

—Vse one rojake, ki imajo avtomobile, in ki želijo, da se clevelandski Slovenci čim skupneje vdeležimo jutrajnjega polaganja vogelnega kamna S. N. Doma v Lorainu, so prošeni, da se zberejo pred S. N. Domom ob 9:30 dopoldne. Oni, ki se želijo peljati z električno železnico, pa se naznanja, da odhaja s Public Square "limited" kara proti Lorainu vsako uro. Najbolj primerne za slavnost so one, ki odidejo ob 9:30 in 10:30.

## Clevelandske novice

—Mlada roparja. Včeraj je prišla policija dva 17letna mladenci, ki sta obdolžena, da sta napadla in oropala Sam Rossenwassena v njegovi modni trgovini na 3507 Payne Ave. Najprvo je prišel v prodajalno nek mlad fant ter si izbral svilnato srajco. Ko pa je potegnil iz žepa \$5 bankovec kot da želi plačati, sta skočila v trgovino dva mlada fantalina, ki sta bila očitno zaveznika prvega. Z revolverji sta ustrahovala Rossenwassena ter izropala register. Končavši svoj posel, so vsi trije "odjemalec" in roparja pobegnili. Zadnja dva sta bila zajeta, dočim je prvi ušel.

—Vse one rojake, ki imajo avtomobile, in ki želijo, da se clevelandski Slovenci čim skupneje vdeležimo jutrajnjega polaganja vogelnega kamna S. N. Doma v Lorainu, so prošeni, da se zberejo pred S. N. Domom ob 9:30 dopoldne. Oni, ki se želijo peljati z električno železnico, pa se naznanja, da odhaja s Public Square "limited" kara proti Lorainu vsako uro. Najbolj primerne za slavnost so one, ki odidejo ob 9:30 in 10:30.

—Dekleta hitite! Dekleta med 18 in 21 letom, katere se mislite poročiti in ste v dvomu, da vam vaši stariši ne bodo "potrdili" vašega izvoljenja, storite najbolj pametno, da se zvežete pred 18. julijem. Tedaj namreč stopi v veljavo nova postava, ki določa, da mora imeti vsako dekle pod 21. letom po 18. juliju dovoljenje starišev, da sme stopiti v zakon. Torej je brž, da ne bodo prepozno!

—Mlada roparja. Včeraj je prišla policija dva 17letna mladenci, ki sta obdolžena, da sta napadla in oropala Sam Rossenwassena v njegovi modni trgovini na 3507 Payne Ave. Najprvo je prišel v prodajalno nek mlad fant ter si izbral svilnato srajco. Ko pa je potegnil iz žepa \$5 bankovec kot da želi plačati, sta skočila v trgovino dva mlada fantalina, ki sta bila očitno zaveznika prvega. Z revolverji sta ustrahovala Rossenwassena ter izropala register. Končavši svoj posel, so vsi trije "odjemalec" in roparja pobegnili. Zadnja dva sta bila zajeta, dočim je prvi ušel.

—Vse one rojake, ki imajo avtomobile, in ki želijo, da se clevelandski Slovenci čim skupneje vdeležimo jutrajnjega polaganja vogelnega kamna S. N. Doma v Lorainu, so prošeni, da se zberejo pred S. N. Domom ob 9:30 dopoldne. Oni, ki se želijo peljati z električno železnico, pa se naznanja, da odhaja s Public Square "limited" kara proti Lorainu vsako uro. Najbolj primerne za slavnost so one, ki odidejo ob 9:30 in 10:30.

—Dekleta hitite! Dekleta med 18 in 21 letom, katere se mislite poročiti in ste v dvomu, da vam vaši stariši ne bodo "potrdili" vašega izvoljenja, storite najbolj pametno, da se zvežete pred 18. julijem. Tedaj namreč stopi v veljavo nova postava, ki določa, da mora imeti vsako dekle pod 21. letom po 18. juliju dovoljenje starišev, da sme stopiti v zakon. Torej je brž, da ne bodo prepozno!

—Mlada roparja. Včeraj je prišla policija dva 17letna mladenci, ki sta obdolžena, da sta napadla in oropala Sam Rossenwassena v njegovi modni trgovini na 3507 Payne Ave. Najprvo je prišel v prodajalno nek mlad fant ter si izbral svilnato srajco. Ko pa je potegnil iz žepa \$5 bankovec kot da želi plačati, sta skočila v trgovino dva mlada fantalina, ki sta bila očitno zaveznika prvega. Z revolverji sta ustrahovala Rossenwassena ter izropala register. Končavši svoj posel, so vsi trije "odjemalec" in roparja pobegnili. Zadnja dva sta bila zajeta, dočim je prvi ušel.

—Vse one rojake, ki imajo avtomobile, in ki želijo, da se clevelandski Slovenci čim skupneje vdeležimo jutrajnjega polaganja vogelnega kamna S. N. Doma v Lorainu, so prošeni, da se zberejo pred S. N. Domom ob 9:30 dopoldne. Oni, ki se želijo peljati z električno železnico, pa se naznanja, da odhaja s Public Square "limited" kara proti Lorainu vsako uro. Najbolj primerne za slavnost so one, ki odidejo ob 9:30 in 10:30.

—Dekleta hitite! Dekleta med 18 in 21 letom, katere se mislite poročiti in ste v dvomu, da vam vaši stariši ne bodo "potrdili" vašega izvoljenja, storite najbolj pametno, da se zvežete pred 18. julijem. Tedaj namreč stopi v veljavo nova postava, ki določa, da mora imeti vsako dekle pod 21. letom po 18. juliju dovoljenje starišev, da sme stopiti v zakon. Torej je brž, da ne bodo prepozno!

—Mlada roparja. Včeraj je prišla policija dva 17letna mladenci, ki sta obdolžena, da sta napadla in oropala Sam Rossenwassena v njegovi modni trgovini na 3507 Payne Ave. Najprvo je prišel v prodajalno nek mlad fant ter si izbral svilnato srajco. Ko pa je potegnil iz žepa \$5 bankovec kot da želi plačati, sta skočila v trgovino dva mlada fantalina, ki sta bila očitno zaveznika prvega. Z revolverji sta ustrahovala Rossenwassena ter izropala register. Končavši svoj posel, so vsi trije "odjemalec" in roparja pobegnili. Zadnja dva sta bila zajeta, dočim je prvi ušel.

—Vse one rojake, ki imajo avtomobile, in ki želijo, da se clevelandski Slovenci čim skupneje vdeležimo jutrajnjega polaganja vogelnega kamna S. N. Doma v Lorainu, so prošeni, da se zberejo pred S. N. Domom ob 9:30 dopoldne. Oni, ki se želijo peljati z električno železnico, pa se naznanja, da odhaja s Public Square "limited" kara proti Lorainu vsako uro. Najbolj primerne za slavnost so one, ki odidejo ob 9:30 in 10:30.

—Dekleta hitite! Dekleta med 18 in 21 letom, katere se mislite poročiti in ste v dvomu, da vam vaši stariši ne bodo "potrdili" vašega izvoljenja, storite najbolj pametno, da se zvežete pred 18. julijem. Tedaj namreč stopi v veljavo nova postava, ki določa, da mora imeti vsako dekle pod 21. letom po 18. juliju dovoljenje starišev, da sme stopiti v zakon. Torej je brž, da ne bodo prepozno!

—Mlada roparja. Včeraj je prišla policija dva 17letna mladenci, ki sta obdolžena, da sta napadla in oropala Sam Rossenwassena v njegovi modni trgovini na 3507 Payne Ave. Najprvo je prišel v prodajalno nek mlad fant ter si izbral svilnato srajco. Ko pa je potegnil iz žepa \$5 bankovec kot da želi plačati, sta skočila v trgovino dva mlada fantalina, ki sta bila očitno zaveznika prvega. Z revolverji sta ustrahovala Rossenwassena ter izropala register. Končavši svoj posel, so vsi trije "odjemalec" in roparja pobegnili. Zadnja dva sta bila zajeta, dočim je prvi ušel.

—Vse one rojake, ki imajo avtomobile, in ki želijo, da se clevelandski Slovenci čim skupneje vdeležimo jutrajnjega polaganja vogelnega kamna S. N. Doma v Lorainu, so prošeni, da se zberejo pred S. N. Domom ob 9:30 dopoldne. Oni, ki se želijo peljati z električno železnico, pa se naznanja, da odhaja s Public Square "limited" kara proti Lorainu vsako uro. Najbolj primerne za slavnost so one, ki odidejo ob 9:30 in 10:30.



Mr. Bok je pameten pa ni pogoj, da mora zav, predno bo bili res moške, ali, ne da bi jim je tudi, da sekih interesov in bodo imeli kaj ignoranca, ki raznik miru. Dotarstva, bomo i-vajajo do vojen. vi njegov vzrok. h dežela zavedli, odobi, kar razne agoslavlja mo-zločin proti bo-

s kom kake pogodosti celotnega član- ta delničarjev. Zato tična oseba, ki je ovzročila, zapustiti predno se je seja pri-

zadeva je prišla na tudi zadeva za izbolja in vsem tistim del- niso bili navzoči, se poroča, da se bo v apeljalo kanale in vo- pri čemur bodo mog- čarji priti pomagat. O ak še posebej obve-

venem polju smo pre- gen. Ne bilo bi lepo, ne spada k enemu ali ruštvu. Društvo "De- PU, je med vsemi dru- vem mestu. Agitacija člane je v lepem teku.

**Nova grupacija Evrope.**

Ze delj časa se opaža, da se po- litika vesil našega kontinenta grupira v dve formaciji. Prvi po- vod za to grupacijo je dala fran- coska zasedba Ruhra. Seveda je francosko-angleška zveza že tr- čuje, silijo v naše vrste osebe, ki nimajo pri podjetju nikake

nih odnošajev. Vendar pa stoji, da je bila francoska zasedba Po- rurja vsaj direktni vzrok za u- temeljitev novega političnega stališča Anglije napram franco- ski državi.

Razlogi za novo grupacijo ev- ropških sil so stvarnega značaja. Politični cilji Anglije se ne kri- jejo s politiko francoske repub- like. Angleži in Francozi imajo napram Nemcem neenako stali- šče. Francija hoče razorožiti in- dustrijalno Nemčijo, Anglija pa stremi za tem, da se Francija ne okrepi na račun Nemčije, kajti potem bi postala Francija v ne- kih ozirih lahko tekmeč angle- škikh koristi.

Tudi med Italijo in Francijo zeva velika razpoka. Njuno ri- valstvo je doma v vodah Sredo- zemskega morja. Odtod italijan-

Wm SITTER Co. 6104 St. Clair av. Cleveland, Ohio.

Čistimo, likamo, barvamo, popravljamo, predelujemo ženske in moške obleke. NAŠA POSEBNOST — BARVANJE ŽENSKIH SVILENIH OBLEK. **New York Dry Cleaning Co.** 6220 ST. CLAIR AVENUE POLEG KOPALIŠČA PRINCETON 1944-W. Pridemo iskat in pripeljemo na dom.

skaj neprijaznost do Francozov in francoske simpatije do našega Jadrana.

Naše stališče v novi mednarod ni kostelaciji je popolnoma odre- jeno, naj pride kar hoče. Napo- sled je res, da moramo braniti naše lastne koristi. Kdor jih o- malovažuje ter jim celo napove-

Velika zaloga zla- mine, srebrnine in najfinjših ur. Popravljamo sta- rokrajške in ame- rikanske ure vsi- kovrstno zlatnino, kot tudi vse vrste gramofone.

duje boj, ne more biti naš za- veznik niti prijatelj. To pravilo velja zlasti glede naših odnoša- jev z Italijo in Madžarsko.

naslanjam, da se redne mesečne seje vršijo vsak drug torek zve- čer ob pol osmi uri v Kunčičevi dvorani, torej ne več vsako tret- jo nedeljo. Kateri pa ne pride na sejo, lahko odda asesment vsaki zadnji in prvi dan v mesecu na mojem domu od 7. do 9. ure zve- čer. Prosim torej bratje, vpošte- vajte to naznanilo.

Chas. Lampe, tajnik, 466 E. 147 St.

Krasno izdelane slike bodisi posamezno ali z družino POSEBNA POZORNOST NOVOPORO- ČENCEM **SUPERIOR PHOTO STUDIO** 7033 SUPERIOR AVENUE JOHN BUKOVNIK Slovanski fotograf. Odprto, ob nedeljah.

v katerem smo izrazili dvom nad zmoglostjo elementov, ki so se zbrali v poskusu, da ustanove tretjo stranko, se je razkol na konferenci že izvršil in sicer ravno na vistih črtah, kot smo navajali mi v našem članku. Grupa, ki predstavlja že prej ustanovljeno Labor-Party, ki vsebu- je predvsem farmerje in konzervativne strokovne unio- niste, je popolnoma nezadovoljna z radikalno platformo, kj je bila sprejeta pod incijativo Ruthenberga, ki pred- stavlja Workers' Party, in je že definitivno izjavila, da ni na njeno sodelovanje niti misliti. Nadaljni vzrok nes- porazuma na konferenci je tudi Henry Ford. Farmerji so zanj, liberalci in radikalci raznih stopenj in nijans pa so proti njemu. Tako se torej vidi, da je socialistična stran- ka prav pametno ravnala, ko ni poslala delegacije na kon- ferenco tako nesoglašajočih elementov.

Neki bogatin, Bok po imenu, ki je bil rojen na Ho- landskem, toda si je v Ameriki ustvaril velika bogastva, je razpisal nagrado \$100,000 za onega, kj sestavi načrt, po katerem bi Zedinjene države zamogle najbolj uspešno

KARL MAY: **WINNETOU** RDECI GENTLEMAN "Potem je on!" zavpije Lange. "Ali ga poznate, Sir?" "Seveda! Saj sem v njegovi službi." "In mojega zeta?" "Kdo je to?" "Neki Uhlmann, kateri je Evropejec." "Se vjema. On je ravnatelj rudnikov in ima zelo lepe dohodka. Nekaj mesecev se že govori, da postane sodrug gospodarja. Ali ste vi njegov tast?" "Seveda. Njegova žena Neza je moja hči." "Mi jo imenujemo senora Ines. Mi vsi jo poznamo, Sir. Slišal sem, da stanujejo njeni stariši v Missouriju. Ali jo hočete obiskati?" Lange potrdi. "Potem vam ni treba iti v Chihuahua, ampak v bonanzo, od ktere sem prej govoril jaz. Ali še niste sli- šali od nje? Saj je lastnina vašega zeta! Nedavno je ja- hal, da se razvedri, v gozd in našel tako žilo zlata, da se kaj takega še ni dobilo v teh krajih. Senor Davis mu je dal takoj delavce na razpolago, da se izkoplje ruda. Zdaj se pridno dela in sicer s takim uspehom, da hode postal senor Uhlmann sodrug senorja Davisa, kar bi bilo za oba zelo ugodno." "Kaj ne poveste! Will, ali slišiš?"

S tem vprašanjem se obrne na sina. Ta ne odv- ne. Le debele solze mu tečejo po obrazu — solze ve- selja. Tudi mi se radostimo nad srečo rojaka. Old Death spreminja na vse načine svoj obraz; dasi sem poznal pomen slednje poteze, vendar nisem mogel uganiti, ka- naj to pomeni. Precej časa mine, predno poleže razburjenost ra- di novice, da je Langov zet našel novo bonanzo. Koneč- no nadaljuje gambusino: "Jaz sem pomagal Hartonu urejevati bonanzo. Na- to sva se odpravila po Mapimi za rudo. Tri dni sva ja- hala po tej okolici, ne da bi našla kako znamenje zla- te rude, Danes dopoldne sva počivala ob potoku. Bila sva utrujena, ker nisva vso noč spala. Zato nehoti zaspiva. Ko se zbudiva, vidiva da naju je obkolila ve- lika četa belih in rdečih ljudij." "Kteri Indijanci so bili to?" "Čimara; bilo je štirideset rdečih in deset belih." "Čimara! Ti so najhrajši med vsemi. Pa so se spravili nad vaju, dva revčka? Zakaj? Ali žive v sov- raštvu z belimi?" "Človek ne ve nikdar, pri čem je z njimi. Niso ni- ti prijatelji niti sovražniki. Sicer se boje nastopiti odkri- to kot neprijatelji, ker jih je premalo; toda nikdar se nam tako ne pridružijo, da bi jim mogel človek zaupati. To je bolj nevarno kot odkrito sovražstvo, ker človek ni- dar ne ve, kako bodo ravnali z njim." "Potem bi rad vedel, zakaj so postopali z vama na ta način. Ali sta jih razžalila?" "Niti najmanj ne. Toda senor Davis je dal nama dovolj oprave. Vsak je imel dva konja, dobro orožje, streljivo, orodje, kar potrebuje človek kateri namerava o-

stati delj v teh pustih krajih." "Hml! To je res za take ljudi več kot dovolj." "Obkolili so naju in vprašali kdo sva in kaj išče- va tukaj. Ko sva jim povedala resnico, delali so se zelo jezne in trdili, da je Mapimi njih z vsem kar je na nji. Nato so zahtevali, da jim izročiva naše potrebščine." "Ali sta jih dala?" "Jaz ne. Harton pa je bil pametnejši in je odložil vse, kar je imel. Jaz sem pa zgrabil za puško, ne da bi streljal, ker bi bilo preneumno napram taki premoči, ampak le, da bi jih ukrotil. Takoj me premagajo, po- tolečejo in oropajo do kože. Beli nama niso hoteli poma- gati, pač pa so začeli naju izpraševati. Jaz nisem hotel odgovarjati; zato so me pretepli z laso. Harton je bil zo- pet pametnejši. On ni mogel vedeti, kaj nameravajo ali kaj bodo sklenili. Povedal jim je vse, tudi od nove bo- nanze senorja Uhlmanna. To so poslušali! Vse jim je mo- ral popisati. Jaz mu pravim, naj molči. On zapazi, da se jim ne sme zaupati preveč in obmolkne. Mene so zato zvezali in zakopali. Hartona pa so tepli toliko časa, da jim je moral povedati vse. Ker so mislili, da jim je pove- dal kaj napačnega, so ga vzeli seboj in mu zapretili z najgroznejšo smrtjo, če jih ne pripelje do jutri večera do bonanze." Obraz starega postane tak, da ga še nikdar nisem videl podobnega, dasi sem ga že opazoval v vseh dušev- nih bojih. Teman, divji in neizprosen črt leži na njego- vem obrazu. Izgleda kot morilec, kateri ne misli imeti s svojo žrtvijo nobenega usmiljenja. Njegov glas je skoro hropeč, ko vpraša: "Ali mislite, da so šli od tukaj v bonanzo?" "Da. Hočejo jo napasti in oropati. Tam je velika zaloga streljiva, živeža in drugih potrebščin, ktere ima-

jo veliko vrednost za take lopove. Tudi srebra je do- volj." "Vsi vrage! Delili bodo. Beli vzamejo srebro, rdeči pa drugo. Kako daleč je do tam?" "Dober dan s konjem; jutri zvečer bodo že tam, če ne bode poslušal Harton mojega sveta." "Ktereja?" "Rekel sem mu, naj jih pelje po ovinkih. Mislim sem si, da utegne priti kdo po poti in me reši. V tem slučaju bi ga prosil, naj jaha hitro do bonanze in opo- zori ljudi. Jaz bi seveda ne mogel iti z njim, ker nimam konja." "Najrajši bi odjahal takoj. Če se takoj odrine, bi se videla sled lopovov, a samo, dokler se ne stemni. Ali mi ne morete popisati pota tako, da bi ga našel pono- či?" "Mož odločno zanika in svahi pred nočno ježo. Old Death sklene vsled tega, da počaka družega jutra. Na- to nadaljuje: "Nas šestnajst se mora spoprijeti s štiridesetimi rde- čimi in desetimi belimi lopovi; to je skupaj petdeset. Mislim, da se nam ni treba bati ničesar. Kako so oboro- ženi Čimari?" "S sulicami, pišcami in loki. Zdaj imajo tudi naše puške in revolverje, ktere so pobrali nama", odvrne gam- busino. "To nič ne stri; oni itak ne razumejo ravnati s ta- kim orožjem. Sploh pa moramo izkoristiti vse okoliščine. Zato moramo poizvedeti, kje in kako leži bonanza. Pra- vite, da se jo najde le slučajno. Tega ne razumem. Pri bonanzi je najbrž voda. Ta teče v kak prepad, capon, ktereja se pa lahko najde na tej neporastelj planoti. Popišite mi kraj!"



F. S. Finžgar:

**IZ MODERNEGA SVETA.**

Roman.

XXX.

liho zapela.

Od tistega trenutka, ko je na usodno povabilo zdravnikovo: "Pojdite z menoj od tod," Alma stisnila Vinku roko, se je v njenem srecu ustvaril nov svet. Ljubila je Vinka že davno. Ali ta ljubezen go bile samo one tihe in sladko-grenke sanje, katere sanja vsak človek večkrat v življenju, ko mu zasnuje v tihi uri bujna domišljija lepe gradove v oblake, kjer si zamisli svoj raj, svojo srečo, in okušajo te radosti s silo domišljije pozabi za nekaj hipov, da stoji na grudavi in blatni zemlji, ki je vsa polita s solzami večnega zatajevanja in razočaranja. Almi se je zdelo, da je z onim vročim stiskom njegove desnice pričarala one gradove na zemljo in da je njeno srce vstopilo skozi široka, zlata vrata v te gradove in zakraljevalo z vsemi bujnimi sladkostmi v njih. Njena duša je drhtela neprenehoma kakor metalček na rosnem cvetu, ko ga nenadoma obsije gorki solni žarek. Kolikokrat je bila prej nemirna radi globoke tajne, ki jo je nosila v duši! Toda ta nemir se je je lotil, kadar je sama slonela v skritem kotu, kadar je ob njeni postelji brlela luč v pozne večere.

Ta sladki nemir je bila lepa, mlada sreča za njeno srce. Ali včasih je prišlo do nje čisto drugo lice. Prišlo je sovražno, režeče se; gledalo je hudobno ranjo, ploskalo z rokami, na katerih so bili zavihani dolgi nohti, črno okrvavljeni od srčne krivde. In ob tem smeahu in ob tem plosku se ji je krčilo srce, da je hodila stezka v globokih dihih po sago, da so ji kipele nedolžne prsi in da je zbežala v skriti kot ter zajokala z grenkim jokom.

Vse njeno modrovanje, kako je močna, kako je zmorna, da z mirnim licem prebije največje zlo — vse modrovanje je bila le puhla fraza. Sedaj je bila ona samo sreča, samo tisto plemenito žensko srce, ki vzljubi s toliko iskrenostjo, da mu izgine vsaka srednja pot, da vidi pred seboj samo smrt — ali življenje. Njeno srce ni hodilo v svetovno šolo, da bi se naučilo igre; njeno srce ni poznalo gledališkega življenja, kjer se v parfumovani večer izrekaajo prisige, ki se ob zori pozabljajo. Alma je bila cvet nepokvarjene narave, močan in krepek, da bi ljuboval največji muki — pa zopet tako čist in odkrit, da bi ga zmota srca ubila kakor toča. In prav zato je trpela neizmerno dva dni, odkar je segla Vinku v roke.

Kakor bi iz pekla prihajal demon, tako jo je mučil dvom. Kaj, če je Vinko rekel te besede kot frazo, če je izgovoril odločilni stavek samo, da je nekaj govo-

ril? "Ne, ni res, on ne laže, on ne sme lagati." — In vendar ni bilo mogoče ugasiti demonskega zvoka, ki ji je često šepetal na uho, da je vse to sama pustabeseda.

Na vse to so pa vplivale tudi razmere v družini.

Ravnatelj je bil po baronovem odhodu redkobeseden in slabe volje. Bil je sicer prepričan, da njega ne zadene nikakršna krivda, da je bil baron celo prijazen z njim. Ali vendar je čutil, da bi bilo lahko drugače, ko bi ne prepuščal včasih prevelik kos svoje oblasti Semenu. Do duše je bil uverjen, da je razmer v tovarni kriv le in edino nadzornik in pa seveda on, ker je bil tuintam predober. Res da je bila njegova glava že siva, res da je v življenju izvojeval že najhujše boje in da si je želel miru na pozna leta ter je bil vesel, če je disciplino vodil kdo drugi namesto njega. Ali vest mu je vedno govorila: Ti si ravnatelj! In dokler si, moraš biti do zadnjega trenutka edini odgovoren za vse, kar se vrši pod teboj.

Ob takem razmotrivanju je bil žalosten, da ni mogoče v svetu dobiti ljudi, ki bi jim lahko vse zaupal, ki bi mu odzvali nekaj bremena ter ga podpirali. O, da, vzeli so radi iz njegovih rok oblast, pa so jo porabljali za to, da so mu naložili še težji jarem.

Nekaterikrat so kaj malega govorili pri obedu o razmerah v tvornici. Gospe ni bilo všeč, da odhaja zdravnik. Dasi ga očitno ni hotela hvaliti, ga je cenila visoko. Zenskam je že vrojeno, da se zlepa ne zmotijo, kadar ocenjujejo moža. Morda tuintam lažejo z ustnicami, ali pravo žensko srce se v tej sodbi ne vara.

Tudi ravnatelju ni bilo po volji, da je zdravnik odpovedal službo. Imel je dosti smisla in razuma, da je uvaževal njegovo vestno delovanje. Ali doma je vendar govoril, da je zaradi miru in reda boljše za tvornico in za zdravnika, če gre. Ob takih prilikah mu je pritrjevala Pavla, ki je čezdalje bolj spoznavala, da nečesa pogreša, odkar se je ježno obrnila od zdravnika. Zato je hotela sama sebe prepričati, da ni bil zanjo, da bi bila z njim gotovo nesrečna.

Alma je doslej edina in odločna zagovornica dejanj in idej zdravnikovih. Ali od onega dne, od dogodka pred bolnico, je molčala in zasuknila govor na kaj drugega, ali pa je vstala od

mize in pričela brati. Ni stavka ni upala več izpregovoriti v prilog zdravniku. Zakaj bala se je, da vsaka beseda izda njena čustva, njeno tajnost. In ko bi se to zgodilo, ko še sama ne ve, ali so sanje ali resnica, kaj bi bilo z njo! Kako bi prenesla očitke Mame, kako zbadanje sestrel! Zato je čakala, molčala in trpela...

Trije dnevi so minuli.

Zdravnik je oni večer, ko je odslovil nadzornikove sekundante, šel v mesto, da poišče mentorja — Prosenca. Nabralo se je v enem dnevu toliko velikih dogodkov, da ni mogel strpeti, da ne bi šel poiskat prijatelja.

Adjunkt Prosenca ga je poslušal s tako mirnim in resnim licem, kot bi zaslišaval v sodišču vsakdanjo tožbo. Ko je zdravnik prenehal in vprašujoče ter radovedno gledal majhne oči prijateljeve, je pozval adjunkta šampanjko. Nato mu je pomolil čez mizo dolgo lopatasto roko in stisnil Vinkovo desnico, da ga je zabolelo.

"Fant, dober šolar si! Dobro si se vedel. Vreden si kozarca vina!"

V časih je zakipelo in prijatelja sta trčila: Eden razgret in rdeč v lice, drugi miren in mrzel, pa v očeh z žarkom zadovoljnosti.

Zdravnik mu doslej še ni povedal o dogodku z Almo. Ta ga je najbolj zanimal in vse drugo dasi važno, mu je bilo vendarle malenkostno. Zato je moral dobiti nekoliko oddihljaja in je pustil Prosenca, da je z modrimi opazkami osolil njegovo pripovedovanje.

"Se nekaj?" Zdravnik se je ozrl po kavarni in primaknil stol bliže. "No, kaj še?"

Adjunkt se ni ganil, mirno je kadil smotko in gledal v vijuge dima.

"Z Almo sem se — no, prav zaprav sem se zaročil!"

"Jako zanimivo! En dan cela drama! Govori!"

Zdravnik mu je povedal srečanje pred bolnico, svojjo prošnjo in nemi odgovor Alme.

"Ali si že sedel na sodnji stol in si presodil samega sebe, kaj si storil?"

"Sem, prijatelj." "In..." "In nisem se obsodil!" "Dobro! Cestitam!"

Adjunkt je vnovič pomolil roko čez mizo in zdravnik jo je stisnil trdo, kakor da bi iskal

Za parobrodne listke v in iz Evrope se zglasite pri JOHN L. MIHELICH CO. 6303 ST. Clair Ave. Cleveland, Ohio.

v tej močni dlani odgovora, ali je sodil prav ali ne. Pridržal je roko Prosenčevu in se mu zagledal v oči z vso silo človeka, ki stavi resno vprašanje in ki čaka v odgovoru srečo ali nesrečo za celo življenje.

**Otvoritveno obvestilo!**  
Vse Slovence, prijatelje in znance v Clevelandu in okolici tem potom prav prijazno obveščam, da bom otvoril v ponedeljek dne 9. julija NA 6616 ST. CLAIR AVE. **ČISTILNICO OBLEK** Opravljal bom vse delo spadajoče pod to stroko kot: ČIŠČENJE, POPRAVLJANJE, BARVANJE, LIKANJE, MOŠKIH IN ŽENSKIH OBLAČIL. NATANČNO IN LIČNO. Se vam vsem skupaj prav toplo priporočam za naklonjenost! **Ciril Kunstel**

**SINGER SEWING MACHINE CO.**  
713 EAST 152nd STREET.  
Da vplačate le \$5.00 na šivalni stroj in pripeljemo ga vam na dom. Nato imate tri mesece časa, da ga plačujete. Sedaj je velika razprodaja malo rabljenih strojev. Tudi popravljamo vsakovrstne šivalne stroje. Tel. Eddy 3972.

**Dr. L. E. Siegelstein**  
naznanja, da je preselil svoje urade v sobe 415-417 The Cleveland Athletic Club Building, 1118 EUCLID AVE. nasproti Statler Hotelu  
URADNE URE: od 10 dop. do 4 pop. vsak dan razun nedelj. Ob torkih, četrtkih in sobotah zvečer od 7. do 8. PROSPECT 392

**Frank J. Lausche SLOVENSKI ODVETNIK**  
Uraduje po dnevi v svoji odvetniški pisarni 1039 GUARDIAN BLDG. Zvečer od 6-8 ure pa na domu. 8121 ST. CLAIR AVE. Main 2337

Ako hočete imeti vašo pomladansko obleko čisto, pošljite jo k **MIKE KOSS**  
Se vam priporočam! Saj poznate moje delo!  
1192 Norwood Road

**DR. SMEDLEY, špecialist**  
JAZ IMAM 40 LET SKUŠENJ V MEDECINI  
Ne obupajte torej, pojdite k pravemu špecialistu in ne h kakemu nezvezbanemu. Resničen špecialist in profesor vas ne bo vprašal, kje in kaj vas boli, temveč vam bo sam povedal, kaj vam je po temeljiti preiskavi. Prihranili si boste čas in denar. Mnogi drugi zdravniki vam niso mogli pomagati, ker niso imeli dovolj skušenj in ne morejo zapostaviti vašega slušanja, kakor bi ga morali.  
Moj aparat X-zarkov in moje bakteriološke preiskave krvi mi razodejejo vašo resnično bolezen in če vas vzamem jaz pod moje oskrbo, se vam bo povrnilo zdravje in živahnost in počutili se boste zdrave, kot pred boleznijo. Povedal vam bom jasno, jeli vaša bolezen ozdravljiva ali ne. — Ne trajte časa in denarja. Pridite k meni. Preiskave in posvetovanja zastojni, ako prinesete seboj ta oglaš. — Mi govorimo slovensko  
**DR. SMEDLEY, špecialist**  
URADNE URE: od 9. dop. do 4. pop. — od 6. do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. dop. do 1. pop.  
SOBA 4. 10406 EUCLID AVE. v. g. E. 105. St. 2. NADSTROPJE CLEVELAND, OHIO.

**VABILO NA PIKNIK**  
katerega priredi Slov. društvo W. O. W. **WATERLOO CAMP ŠT. 281.**  
V Jugoslov. Nar. Domu, v Euclid, O. **DNE 8. JULIJA, 1923, POPOLDNE.**  
Tem potom so vabljeni vsa cenjena društva iz Collinwooda, da nas posetijo. Na programu jo več različnih dirk za mlade in stare. Posebno otrok ne smete pustiti doma kajti zanje imamo nekaj posebnega. Delice se bodo različne nagrade.  
Rojakom bo na razpolago voznja z avtomobilom, oziroma truckom in sicer vsako uro, ob 1., 2., 3. itd. Čakal bo pred Kuncičem in peljali se boste lahko tja in nazaj proti mali odškodnini. Nadalje: za jesti in piti bo vse izvrstno preskrbljeno. Torej na veselo svidenje v nedeljo v Nottinghamu. — Godba — Bratje Ule.  
**Vas uljudno vabi odbor.**

"Mislite si globoko v gozd zarezano zajedo, ktera se na sredi razširi in ktero obdaja strmo skalovje. Te vapnenčeve stene so neizmerno bogate srebri, bakra in svinca. Visok gozd obdaja to brezno prav do roba; nekaj drevja in grmovja visi še po stenah. V ozadju izvira voda, ktera je takoj pri izviku močna. Brezno ali bolje: dolina je dolga dve angleški milj. Toda nikjer ni pripravnega mesta, da bi se dalo priti po pečinah doli. Edini uhod in izhod je tam, kjer teče voda iz doline. Tam so pa stene, tako stisnene, da gredo komaj trije ljudje ali dva jezdeca skozi."  
"Potem se da kraj zelo lahko braniti pred napadil!"  
"Gotovo. Druga uroda nima vsaj za ljudi ne, kteri ne spadajo med delavce. V sredi doline se dela. Toda predaleč je bilo v slučajih potrebe hoditi pol ure do uhoda. Zato je napravil senor Uhlmann na pripravnem kraju stopnice. Tam ni skala navpična, ampak se dviga stopnjevito. Senor je posekal drevje in ga spustil tako, da je naslonjeno ob skale. Potem so v debela vsekali stopnice, ktere so tako skrite med vejevjem, da jih ne najde noben tujec."  
"Oho! Jaz pa mislim, da najdem te stopnice. Vi sami ste jih izdelali, ker ste rekli, da so iz posekanega drevja. Kjer se je drevje umikalo in prenašalo, morajo biti človeški sledovi."  
"Če pridete na dotično mesto, ne bode niti usutili, da smo spuščali drevje z vrvmi, lasami in drugim orodjem; to je bilo zelo naporno in smrtnonevarno. Razumite me! Drevja nismo sekali kar tako. Nobenega stopnja ne vidite. Senor Uhlmann jih je izkopal tako, da so se počasi nagibala proti prepadu; to je šlo vse s kore-

nino. Potem nas je nad trideset mož držalo, da ni drevo padlo nanagroma, ampak počasi lezlo v globino in se ustavilo na obronkih."  
"Koliko delavcev ima?"  
"Skoro štirideset."  
"Potem nam ni treba skrbeti radi napada. Kako zvezo ima z vnanjim svetom?"  
"Z mulami, Vsake štirinajst dnij pridejo in prinesejo vse potrebno. Odnesjo pa rudo."  
"Ali straži kdo pri vhodu?"  
"Ponoči, kadar vbe spi. Sploh pa stika jeden, nalašč v ta namen obdleni lovec ves dan po okolici in preskrbljuje ljudi z divjačino. Ta mora vse zapaziti."  
"Ali je Uhlmann sezidal tudi poslopja?"  
"Ne. On stanuje v velikem šotoru, v katerem se zbirajo vsi delavci po delu. Šotor zraven je pa skladišče. Oba sta pri steni doline. V polkrogu so kočice iz vej in lubja, v kterih stanujejo delavci."  
"Če pride tujec na rob, lahko vidi te šotore?"  
"Ne, ker so zakriti z gostim drevjem; sploh pa niso iz belega platna, ampak iz temnega gumijastega blaga."  
"To je nekaj družega. Kako so pa oboroženi?"  
"Izvrstno. Vsak ima dvocevko, revolver in nož."  
"No, potem naj le pridejo ti ljubi Čamara. Seveda je potrebno, da mi prej pridemo kot oni. Mi moramo nagnati jutri naše konje. Zdaj pa hočemo malo zaspati. Z ozirom na jutrašnji napor se moramo mi dobro odpočiti, konji pa tudi."  
Jaz nisem mogel najti zaželjenega počitka, dasi nisem spal prejšno noč. Vznemirja me misel, da dobim jutri Gibsona v roke. Tudi Old Death ne spi. Ponovno se obrne iz jedne strani na drugo. Tega še nisem zapazil pri

njem. Včasih globoko zdihne in govori nekaj nerazumljivega. Gotovo mu teži nekaj srce. Njegovo obnašanje v zvezi z gambusinom Hartonom je bilo čudno; vendar pa sem si tolmačil to razburjenje s tem, da sta se poznala med seboj. Mogoče ju vežejo še druge vezi med seboj?  
Kaj ležimo kake tri ure, zapazim, da on ustane. Poslušaj naše dihanje, da se prepričanje, če mi spimo. Potem ustane in gre ob potoku. Indijanc je na straži in ga seveda ne zadržuje. Jaz čakam. Mine več četrt ur, a on se ne vrne. Potem ustanem in grem za njim.  
Odšel je daleč proč. Šele za deset minut ga zagledam. Ob potoku stoji s hrbtom napram meni in gleda v nebo. Skušam hiteti, a trava ovira moje korake. Vendar me ne sliši, kar kaže, da je zelo zamišljen. Šele ko stojim prav za njim, se obrne. Potegne revolver izza pasu in se obrne proti meni:  
"Vsi vragi! Kdo ste? Kaj se plazite okrog mene? Ali želite jedno kroglo od —"  
Obstane. Najbrž je bil tako zamišljen, da me ni spoznal.  
"Ah, vi ste!" nadaljuje. "Kmalu bi vam bil dal jedno kroglo, ker sem resnično mislil, da ste tujec. Zakaj pa ne spite?"  
"Ker mi misel na Gibsona in Ohlertha ne da, da bi spal."  
"Tako? Vrajem. No, če ne prideta jutri oba v naše roke, pa naj preneham biti Old Death. Jaz ga ne morem več preganjati, ker moram ostati v bonanzi."  
"Vi? Zakaj? Ali je to kaka skrivnost?"  
"Da".

"No, potem vas ne maram več motiti. Slišal sem vaše zdihovanje in godrnjanje, pa sem mislil, da vam v kaki točki lahko pomagam. Lahko noč, Sir!"  
Obrnem se, da bi odšel. Ko grem par korakov, zaslišim za seboj:  
"Ne bežite, Master! Res je, kar ste omenili glede srca; nekaj mi leži na duši, a ne morem pregnati. Jaz vas poznam kot tihega, dobrosrčnega človeka, kteri je gotovo mil v svoji sodbi. Zato poslušajte, da vam povem, kaj me teži. Ni mi treba povedati vsega, ampak le jedno; ostalo si itak lahko mislite." Prime me pod pazduho; tako korakava ob potoku.  
"Kaj mislite vi pravzaprav od mene?" vpraša naenkrat. "Kaj mislite o mojem značaju, od, od — no, od nravsvene vrednosti Old Deatha?"  
"Vi ste poštenjak; zato vas ljubim in spoštujem."  
"Hm! Ali ste kdaj zakrivali kako hudodelstvo?"  
"Hm!" pogodrnjam za njim. "Nagajal sem starišem in učiteljem. Na sosedov vrt sem hodil nad sadje. Tovariše sem pretepal, kteri so bili drugega mišljenja, in drugo!"  
"Ne brbljajte tako neumno! Jaz govorim o resničnem, kaznjivem hudodelstvu."  
"Na kaj tacega se ne spomnim."  
"Potem ste izredno srečen človek, Sir. Jaz vas zavidam; slaba vest je huda kazen. Ne vislice ne zaporjo ne pomiri!"  
(Dalje prihodnjič.)



Tedensko poročilo iz Collinwooda.

Danes pridejo na vrsto stare in nove zadeve iz Collinwooda, med njimi tudi poročilo o koncertu Mladinske godbe Slov. Doma. Koncert se je vršil preteklo nedeljo v dvorani Slov. Doma in je bil izvanredno dobro obiskan. Tako naj bi bila vsaka kulturna prireditev! Program je bil fino odbran, zakar se je treba seveda zahvaliti učitelju godbe in vodji koncerta Mr. L. B. Nowaku, zlasti ker je bilo njegovo delo jako težavno. Če se pomisli, da so se fantički začeli učiti šele v septembru lanskega leta, so se presenetljivo veliko naučili, kar je bilo najbrže tudi v mislih občinstvu, ko je živahno aplaudiralo, posebno ob igranju nekaterih točk. Z obrazov mater in očetov mladih godbenikov je sijal izraz zadovoljstva in ginjenosti, ker vporabljajo njih sinovi prosti čas za nekaj koristnejšega kot je obiskovanje gledališč s premikajočimi slikami. Očetje in matere! Svetujte se Vam da pustite mladino tudi k drugim kulturnim društvom. Nadaljnjo kritiko o godbi in glasbi prepustam strokovnjaku, ali pa naj si jo udeleženci sami ustvarijo. Pa veste še kaj? V tej godbi se fantički lahko postavijo, da so ljudje (oziroma bodo šele), ker imajo tudi nežni spol v svojih vrstah, član katerega je zelo dobra igralka. Da je bil program še bolj raznolichen in zabaven, sta nas presenetili s klasičnim pesmom 11letna Miss Martinjak in 6letna hčerka Mr. Nowaka. Priporočila se tudi občinstvu, da bi posvetilo nekaj več pozornosti in spoštovanja himni 'Hej Slovani', ker ni za nas nič manj pomenljiva kot ameriška himna. Dasi odgovarja zadnja 110 milijonskem narodu, ne smete vendar pozabiti, da tvorimo ta narod tudi mi Slovenci.

S. Gregoričeva "Soča":

Kraena si hči planin! Ti meni si predraga znanca, Ko z gorških priuših dobav, Od doma se mi zdiš poslanka, Nesoča mnog mi ljub pozdrav!

Kaj pa? Pevski zbor društva "Soča" si je za delj časa vzel počitnice. Enkrat smo že mislili, da se bodo poslužili dejstev pravljice o kralju Matjažu. Pa kakor se čuje, se prično pevske vaje s 11. julijem. Pa da bo res kaj! Kje so ustanovni člani? Poročevalce ne misli nikogar žaliti, toda treba je zbuditi, kar je zaspanega.

Se nekaj o izobraževalnih društvih. Glede njih smo precej daleč za brati v stari domovini. Tukaj imamo seveda več društev, ki so res potrebna, toda pri katerih so večina eni in isti člani - zakaj je treba potem toliko odborov. Ali bi nam ne odgovarjala boljše ena sama močna organizacija s raznimi odseki. Vzemimo si za zgled organizacijo "Svoboda" v stari domovini. Kdor želi kaj več pojasnila o njej, naj prečita lanski letnik revije Kres. In kadar bomo imeli tako organizacijo pri nas, bo napredek popoln. 'Lilija', 'Soča' in 'Citalnica' naj bi se združile. Viribus unitis!

Evo, Vam še nekaj slik s 4. julija, prav po collinwoodsko okroglo. V zadnjem poročilu sem nekoliko prestrašil fante in dekleta, toda tako zanimive novice naj za danes izostanejo. Poročevalce se namreč boji, da ga ne bi kaka punca prijela za ušesa. Za danes samo to-le: Ob temnih poletnih večerih, ko se svet spozna po parkih in ljubzen prihaja nehoti, so zaroke na dnevnem redu. Običajni obredi se pričnajo s: "Oh!" in končujejo s: "Ah! My dear Lattie, will you be my wife? It will be my pride to shield you from all sorrow, and give you all the happiness ect." "Oh! Dear Albert, if you knew how —!" Fantje, svetujte se Vam, da se izogibljete takih deklet, ki imajo prištržene lase in znajo, a nečejo govoriti slovensko. Prijatelji, ne pozabimo, da smo Slovenci.

To sem zapisal zato v tem tonu, ker pravi pregovor: Premedena sladšica zobe krha, presladek človek rad ogoljufa. Za dekleta pa: Napuh je omotica devilstva. Prihodnjič pride na vrsto današnja moda.

Jutri se vrši na Mr. Recharjevi farmi piknik, katerega priredi društvo Sv. Janeza Krstnika, št. 71, JSKJ. To društvo obhaja dvajsetletnico svojega društvene obstanka, kar je še zelo redek jubilej med ameriški Slovenci. Sklenite, da se tudi Vi vdeležite te nenavadne prireditve. Pokažimo jim, da vpoštevamo društvo, ki je bilo eno izmed prvih, ki je pričelo orati ledino za slovenski napredek.

Druge podrobne novice prepustam dnevnim novicam.

Poročevalce. Iz stare domovine.

Josip Perdan. V sanatoriju Loew na Dunaju je umrl dne 15. t. m. v 46. letu starosti g. Josip Perdan, veletržec v Ljubljani in zbornični svetnik. Z njim je legel v grob eden najuglednejših slovenskih trgovcev, ki se ni zanimal samo za zadeve svojega lastnega podjetja, ampak je z veseljem in vnetjem se posvečal tudi javnemu delu. Ze v mladih letih se je živahno uveljavil v raznih trgovskih organizacijah, se zanimal zlasti za strokovno šolstvo in gre mialno šolo, v trgovsko-obrtni zbornici pa je bil delj časa proračunski referent. Pokojnik je bil iz znane narodne rodbine Perdan-Lenčeto ve v Ljubljani. Poleg cvetoče trgovine je vodil g. Perdan tudi zastopstvo Jadranske zavarovalne družbe in imel ooslovne razmere s Ciril-Metodovo družbo kot založnik njenih vžigalic in zagotovil kot tak družbi lep, stalen vir dohodkov.

Vlak odrezal vojaku glavo. V Osjeku se je zgodila grozna nesreča. Vojak Jakob Gjurjevič je stal na straži pri železniškem prehodu v Futuški ulici. Stal je preblizu proge. Zagrabil ga je stroj ter mu dobesedno odrezal glavo.

DOM, PRELJUBI DOM.

Bilo je 8. maja 1823, ki je J. Howard Payne prvič zapel pred avnostjo krasno pesem "Home Sweet home" (Dom, preljubi dom) in širom Združenih držav se je praznovalo pred par teden stoletnico tega dogodka. Payne je posvetil pesem svojemu domu, ki stoji še danes v East Hampton, Long Islad, N. Y., kjer je prebil svoja detinska leta. Pesem je postala slavna v eni noči in odtedaj je segla v sleherni kotiček angleško govorečega sveta. kajti pesem izraža bolj kot kate-

ra druga, sentimente "doma" ter pove, da ni prostora, ki bi se mogel primerjati domu. In v tem domu, kot pravi Mr. G. Cieslinski, 4066 Campbell Ave., Detroit, Mich., v našem nedavnem kontestu, je Trinerjevo Grenko Vino "resničen zaklad" ker je najzanesljivejše zdravilo za želodčne nadloge za vse člane družine. Odpravi slab tek, zabasnost, glavobol, onemoglost, nervozno vznemirjanje in splošno potrtost. Vaš lekarnar ali trgovec z zdravili je ima v zalogi. Poskusite tudi Triner's Liniment za trudne mišice in noge, Triner's Cough Sedative, Triner's Hand Lotion za raskavo kožo, Triner's Liquid Shampoo in druge izvrstne Trinerjeve preparacije.

Za najboljšo in najhitrejšo pošiljatev denarja v Evropo se posvetujte z JOHN L. MIHELICH CO. 6303 ST. Clair Ave. Cleveland, Ohio.

NA ANSEL RD. blizu St. Clair-ja sta naprodaj 2 samski hiši. 1 šest sob in kopalnica, velika klet, lot 25 x 120; druga 7 sob, kopalnica, podstreha, skriljeva streha, gorikona vročo vodo; lot 40 x 120 in garaža. Ti hiši, ki sta v najboljšem stanju, se prodata v izjubo. Wm. E. Kellser & Son, 826 E. 82 St. Vzemite St. Clair karo.—Randolph 2986. (158)

5% Najmočnejša obramba. Od početka življenja so se ljudje borili za neodvisnost in vendar državne številke kažejo, da izmed vsakih sto ljudi, ki so danes stari 25 let se bo moglo vzdrževati same sebe samo enajst, ko bodo stari 65 let. Teh enajst ljudi, bodo oni, ki so spoznali, kako neobhodno potrebno je hraniti in štediti in kako veliko obrambo tvorijo vloge zoper odvisnost od drugih. The International Bldg. & Loan Association plačuje vedno 5% obresti na vse vloge. The International Building and Loan Co. 6235 St. Clair Ave. 5%

PRODA SE HITRO IN POCENI Hiša 7 sob in pol akra zemlje. Hiša je že precej stara; voda in plin; ker je gospodar umrl, dobi pravi kupec vse skupaj za \$4.000. Nadaljna pojasnila se dobi na 16111 Waterloo Rd. C. YANCHER ali F. PREVEC

HIŠA ZA 1 DRUŽINO, 5 sob, kopalnice, lep vrt, 5 minut hoda od St. Mary's slovenske katoliške cerkve se prodaja za \$5.700; \$3.000 gotovine, ostalo po \$25 na mesec. Hiša je kot nova. Zglasite se na 821 Rudyard Rd. Vzemite St. Clair Nottingham karo. (163)

ČEDNA SOBA — se odda za enega ali dva fanta; elektrika, kopalnice in prost uhod. Zglasite se na 1717 E. 47. St.

HIŠA ZA 2 DRUŽINE. — 6 sob spodaj, 5 zgoraj; elektrika, kopalnica; lot 40x125; vzhodno od 55 St. Cena \$8.500; \$3.000 takoj, ostalo na obroke. Zglasite se pri W. C. Nehls, 6208 Luther Ave. (159)

SLADŠČIČARNA — in grocerija naprodaj ali v zameno. — Zglasite se pri W. C. Nehls, št. 6208 Luther Ave. (159).

Hiše naprodaj!

\$2000 — se plača takoj in drugo na obroke, na 3-družinsko hišo v bližini Norwood Rd.

\$14000 je cena trem hišam za 8 družin, zelo dober investiment; zaradi smrti v družini se mora prodati.

\$2000 takoj, in drugo na prav lahka odplačila; hiša s 7 sobami, ima fornese, štalo, garage in prostor za kokeši; lot 100x300; cena vsemu skupaj je samo \$6500.

\$1500 takoj, in drugo na prav lahka odplačila; hiša popolnoma nova ima 6 sob, vse moderne naprave; lot 95x300; cena \$7000.

\$150 takoj, in drugo po \$50 na vsakih 6 mesecev; lot 50x150, lot ima vse naprave izvenzih tlakanja ceste.

Več se poizve pri John Zulich 6426 St. Clair Ave. Telephone: Randolph 4360

Pooblaščeni zastopniki vseh najboljših črt. JOHN L. MIHELICH CO. 6303 ST. Clair Ave. Cleveland, Ohio.

CUNARD ANCHOR. Direktor v JUGOSLAVIJO v 9 dneh. Aquitania ..... 45.647 ton. Mauretania ..... 30.704 ton. Berengaria ..... 52.022 ton. Odplove vsak teden teh velikih korabov. Krasne kabine 3. raz. z 2-4-6 posteljami. Fina hrana, kadilnica in poštalnica. Zaprti paluba, domača kuhinja. Denar skozi Cunard se brzo in zanesljivo izplačuje. Vprašajte pri agentu. Cunard Anchor Line, Hotel Cleveland Bldg. Cleveland Ohio.

The F. W. Zimmerman Co. splošni prevažalci. Prihajemo in postavimo na prostor blagajne, stroje, pohištvo zapokamc, odpošljemo ali shranimo. 3400 St. Clair Ave. CLEVELAND, O.

THE W-K DRUG CO. St. Clair, vogal Addison Rd. Edina slovenska lekarna v Clevelandu.

MI izpolnjujemo zdravniške recepte točno in natančno. JOHN KOMIN, Lekarnar.

VSAKOVRSNE HIŠE NAPRODAJ! Zglasite se pri A. SAMICH and J. GORIŠEK 1123 Norwood Rd. Zgoraj, Tel. Randolph 5633 J.

NAZNANILO. Društvo Jugoslav Camp št. 293 Woodman of the World je sklenilo na svoji zadnji mesečni seji dne 14. aprila t. l., da bo prost ustop za nove člane za dobo treh mesecev in pa da se da takoj bolniško podporo vsem tistim Slovincem, ki so pri drugih kampah, ako hočejo prestopiti k našemu društvu. To velja za mesec maj, junij in julij. Torej na noge rojaki! Vsa pojasnila dobite od družbenih članov ali pa pri predsedniku Jos. Zeletu na 6502 St. Clair Ave. ter pri tajniku, 6305 Glass Ave.

PRIPOROČILO. Za ob sobotah in nedeljah imam vedno pripravljen truck in avtomobil za prevažanje na izlete naj kamor želite. Oglasite se vedno pri Martin Poljanec 16900 Waterloo Rd.

Priporočilo! Kadar potrebujete karko popravilo pri vaši hiši, prebrvanje vaših sol ili kaj novega narediti, se vam priporočam. JOS. IVANETIĆ TESAR IN BARVAČ. Delo jamčim! Cene zmjerne. Oglasite se na 7013 Hecker Ave. Cleveland, Ohio.

ROJAKI! SLOVENCIM IN HRVATJEM! Kadar potrebujete karko popravilo pri vaši hiši, prebrvanje vaših sol ili kaj novega narediti, se vam priporočam. JOS. IVANETIĆ TESAR IN BARVAČ. Delo jamčim! Cene zmjerne. Oglasite se na 7013 Hecker Ave. Cleveland, Ohio.

NAPRODAJ STA dve hiši, prva deset sob za dve družini, druga z 3 sobami za eno družino; lot 40x142. Cena \$5600. —Pridite in si ju oglejte na 15021 Teames Ave. (173)

Kadar želite izvrstnega godca na harmoniko, se oglasite pri FRANK ZIBERNA, 1055 E. 67 St. Se pripravam društvom za veselice in drugim ob času porok, kratij in botriji. Vsa naročila naj se odda par dni preje. (X)

MALI OGLASI. Notarska in druga dela vseh vrst izvršujemo točno in pravilno. JOHN L. MIHELICH CO. 6303 ST. Clair Ave. Cleveland, Ohio. PRODA SE dobro ohranjen otroški voziček. — Poizve se na 1396 E. 47 St. (156) POZOR ROJAKI! kdor misli zidati klet ali garažo, naj se zglasti pri nas. Mi delamo bloke in zidamo. 1009 E. 61 St. NAPRODAJ je dobro ohranjeno motorno kolo "Harley Davidson". Da se poceni. —Zglasite se na 1371 E. 43 St.

IZREDNO POCENI! Prodam hišo 8 sob za dve družini v Collinwoodu na E. 174 St.; 2 kopalnici, elektrika, ves trd les in skriljeva streha, porč spodaj in zgoraj. Hiša je skoro nova. Rent zgoraj \$28.00. Vsled nujnega vzroka moram hitro prodati za \$6.500. Okrog \$2.000 takoj zadostuje. —Oglasite se takoj na 16109 Waterloo Road. C. YANCHER ali F. PREVEC V COLLINWOODU.

POHISTVO za 4 sobe; 4 peči, 2 postelji, mize, kuhinjska posoda, posteljna oprava, itd. se prodaja po zmerni ceni. Dobi se tudi rent. — Poizve se na 1750 E. 41 St. (158)

ISCE SE priletna ženska za gospodinjstvo, ki je pripravljena iti v Detroit. Plača po dogovoru. —Obrniti se je na Joseph Kotar, 300 North Artillery, Detroit, Mich. (159)

HISA NAPRODAJ. 5 sob, kopalnica, elektrika, voda in plin; poceni. Nahaja se v Nottinghamu, stop 126. — Vprašajte na 18519 Pawnee Ave. (158)

CEMENTNI BLOKI jako dobrega izdelka, trpežni in po zmerni ceni so naprodaj. Imam jih večje število v zalogi. Oglasite se takoj na 1009 E. 61st (158)

ISCE SE slovensko dekle za opravljanje hišnih del. Plača po dogovoru. —Zglasite se na 4058 St. Clair Ave. (158)

ZIDANO HISO za dve družini v Collinwoodu moram radi selitve v drugo mesto takoj po nizki ceni prodati. —Pridite po 5. uri zvečer ali pa v nedeljo na 16007 Saranac Rd. Ne bo vam žal! (158)

NAPRODAJ JE trgovina s čevlji. Zamenja se tudi za hišo. Vprašajte na 15307 Waterloo Rd., Collinwood, O. Dr. L. A. Starce Edinj slov. ophthalmologist SPECIALIST ZA OCI 6127 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio. Ure: 10 - 12; 2 - 4; 7 - 8. Ob središč: 10 - 12.

SNAZNO OPREMLJENA SOBA za enega ali dva fanta se odda; kopalnica na razpolago. —Zglasite se na 1083 Addison Rd., zgoraj. CLANSTVU dr. "Baron Vega" naznanjam, da sem se preselil na 1238 E. 167 St. Vse društvene zadeve in asessment na se pošilja ali prinese na novi naslov: Ignac Medved, tajnik, 1238 E. 167 St. (157)

Vlahov ZELODČNA GRENCICA. Je narejena in zapakirana v ZARA (Dalmacija) izza leta 1861 od ROMANO VLAHOVA. Naprodaj po vseh lekarnah, sladšičarnah in grocerijah. Edini zastopniki v Združenih državah V. LANGMANN, Inc 97-99 Sixth Ave. Dept. E. New York, N. Y.

JAVNE RAZPRODAJE. Kupili smo 122,000 parov ameriških armadnih čevljev Munson izdelka, mer od 5 1/2 do 12, ki so bili zadnji preostanek enega izmed največjih vladnih kontraktov za čevlje. Ta čevlji je jamčen, da je iz 100 odstotnega usnja, temno rujave barve s prišitim jezikom, da ne more vanje blato ne voda. Aktualna vrednost tega čevlja je \$6.00. Toda ker smo jih kupili toliko skupaj, jih nedimo javnosti lahko po \$2.95. Poslajte pravilno mero. Plačajte poštarju, ko vam jih odda ali pa pošljite denarno nakaznico. Ako čevlji niso taki, kot pravimo, vam bomo radevoje vrnili denar nemudoma na zahtevo. NATIONAL BAY STATE SHOE COMPANY 296 Broadway, New York, N. Y.

GRDA RANA? MENTHOLATUM je antiseptično in jo rahlo zaceli.

CLAY AWAY the YEARS! Astonishing Results from FIRST APPLICATION. Guaranteed to do these definite things to your more youthful: 1. Clears the skin and gives it color. 2. Removes pimples and blackheads. 3. Lits out the freckles. 4. Clears enlarged pores. 5. Reduces drooping nasal tissue and wrinkles. 6. Makes the hair soft and white. Thousands of women in New York, Chicago, London, Paris and other fashion centers use the Bonifica Method. Regular sizes sold at Drug and Department Stores. Send this advertisement and 10 cts. to cover mailing for a two-application trial tube.

SLOV. NAR. CITALNICA v Clevelandu. se nahaja v poslopju S. N. Domk. —Uradne ure: Vsak četrtek od 7.-9. ure zvečer: vsako nedeljo od 10.-12. ure dop. —Uradniki: Predsednik Janko N. Rogel; podpredsednik Vostroslov Grill; tajnik Joseph Podbevšek; čital, blagajnik Anton Abram; knjižničar Anton Kovačič; nadzorniki: Edvin Primoshic, John Medvešek, Boris Paulin. —Pri-topnina znaša \$0.75, mesečnina \$0.25. Upoštevajte trgovce ki oglašajo v "Enakopravnosti".

DO YOU KNOW WHY --- They Call This Species Of Rest, Very Restful? Drawn for this paper By Fisher. SEE IN PICTURE A COUPLE OF DANCE PARTNERS TO PRESENT ME UP. THIS IS THE NEW DANCE CALLED THE KITCHEN SINK. I'M CRAZY ABOUT IT. THIS DUFFY DIP GLIDE IS GREAT. I LIKE THE DIZZY DRAG DON'T YOU? MY BUT THAT WAS RESTFUL. ALL THE REST AFTER A HARD DAY'S WORK IS SO NECESSARY.